

中美学者对话性教育

希望人们通过性学教育学会互相尊重

“在座有谁认为自己在青少年时代接受到了完整的性教育,请举手。”问题一抛出,在北京美国中心中美两国人数各半的会场中,只有三人举手。

这是上周末“中美性教育对话”——《认识性学》交流活动的开场白,《认识性学》一书的作者威廉·L·雅博、芭芭拉·W·萨亚德和北师大副教授刘文利就中美两国性教育发展的历史、现状及挑战进行对话。

威廉和芭芭拉多次提到“性是多样的,不同的人有着相同的权利。”他们希望通过性学教育,人们可以学会相互尊重。

尽管希望推进一种综合性的、多元化的性教育,芭芭拉说他们遇到的最大问题还是如何让人们真正意识到性是多样化的。

刘文利认为中国教育中还存在很多不平等的现象,“我曾在一本书中试图告诉孩子两个男人和两个女人一样可以组成家庭,但当书要出版的时候,出版社却说必须将这部分拿掉,不然书就不能出了。”

书籍简介



《认识性学》是由几位多年从事性相关教育研究的美国学者合作撰写的高校教材。从性学的必要性、生物心理学视角、性别角色、性象和通俗文化、性象差异的角度全面介绍了性学,在美国已经出到了第七版。中译本的《认识性学》则主要依据第六版的内容花了近两年翻译而成。



威廉·L·雅博,印第安纳大学社会性别研究教授。



芭芭拉·W·萨亚德,加州州立大学人类学教员。



刘文利,北京师范大学心理学教育研究中心副教授。

现场问答

重点 积极健康的“性”态度

Q:刚刚提到了在中国对于性少数群体也就是LGBT的态度往往是回避的,在美国情况如何呢?(LGBT是用来指称女同性恋者(Lesbian)、男同性恋者(Gay)、双性恋者(Bisexual)与跨性别者(Transgender)的一个集合用语。)

萨亚德:把LGBT单独列为一章,而在其他章节中丝毫不提,这让我觉得很伤心,让我想到我们在60年代以前对于黑人的态度,那种对于少数族裔所采取的隔离态度,这也意味着我们还有很长的路要走。

雅博:虽然我们一直强调少数群体,强调多样性,但很多家长认为在性教育的课程中更多的应该是告诉孩子不该做什么,全都是不,虽然在一个公立学校会说爱上谁是个人的权利和自由,但是对于孩子们爱上同性他们并不是一个很积极的态度。

带着批判思维看待“性”

我觉得要给予他们一个对于性的积极的、健康的态度。

刘文利:我自己做的《大学生性教育读本》就是把性少数群体放在单独的一章里,我想这是个反面的例子,这也是为什么我今天很高兴能向他们学习如何把这样的问题给学生讲清楚,这本书我们想要年底出版,现在我觉得我应该做一些改动了。

前提 独立思考,确立自我的价值

Q:中国孩子在接受性教育课程的时候学到的最多的词就是“自尊”“自爱”,性和道德的关系究竟是什么?

刘文利:我们应该告诉孩子什么是自尊,什么是自爱,如果你认同自己的价值,看清楚自己的价值何在,我认为这就是尊重自己,同时当你认识到了自己的价值,你会认识到别人的价值,尊重别人的存在,这就是相互尊重,这是我们应该告诉孩子的,所以我觉得性教育是

教育孩子们自尊、自爱的最好的载体,让孩子们学习到当你和别人交往时,你怎样表现你的尊严,怎样尊重其他人,尊重差异。

我们应该教给孩子如何在尊重自己和他人时做出选择,当孩子们学会做这种选择的时候,他们会自然而然地考虑到道德对于人行为的约束。

雅博:我们要知道性行为是有文化性的,对于多样性来说,既然有主流的就会有少数群体,我不能对别的文化加以判断。实际上我们是给出了一个价值观系统,在这个系统下面,不同人都有着平等的权利。

萨亚德:其实我们在课堂上做的很多工作是要让学生们建立一种批判性的思维,就是当你做出一个选择的时候,你要能够预见它的后果,如果孩子们建立了这样一种思维模式,他们就会为自己的选择负责。

本版采写 新京报记者 姜妍 江楠

责编 朱桂英 美编 倪萍 责校 李铭

伊美尔
成人之美

北京市著名商标
CCTV 60年 80品牌
2012 口腔行业最佳品牌 “最佳合作伙伴奖”

遇见最美的笑容

美牙「品质月」乐享尊贵礼遇

品牌的成长源于您的支持,品质的打造源于每一道工序的完善。伊美尔贝菲斯美容牙科启动**美牙修复「品质月」**活动,进一步提升诊疗品质,为您提供极致的美牙体验。2012年8月10日-8月31日,致电4000-3000-15即可88元尊享价值1680元牙齿健康保健,预约享全项目8.5折盛惠!适用于北京伊美尔四院美容牙科。到店消费更有机会获赠5000元礼金券一张,尽享尊贵礼遇。

温馨提示
请选择正规美容牙科诊疗机构及有资质经验的医生,以保障牙齿美容安全及牙齿美容效果。

期盼十全十美的灿烂笑容?却发现经不起牙齿瑕疵的折磨:黄牙、龅牙、畸形牙……致力于追求卓越口腔医疗美容服务的伊美尔贝菲斯美容牙科(PERFECT TEETH)专属定制仿生冠技术,让不美牙齿重获新生,从此告别丑牙“齿”辱。

美牙品质月 / 8月10日-31日 / 贝菲斯仿生冠技术 / 四国专家7天美牙

告别“齿”辱

定制明星专属美牙

1对1设计
5S金标质量体系
定制明星专属美牙

伊美尔美容牙科 美牙进入定制时代

伊美尔——中国美容牙科倡导者与引领者,全国11家美容牙科与您无缝对接,我们无论是诊疗的环境、服务细节的体现、专家对牙齿美容的理解和认识、医疗质量的把控,完全颠覆了您传统牙科诊疗的认知。我们将为尊贵的您量身定制品质极优的牙齿美容服务。

顶级美牙团队 精益求精关怀备至

- WASEDA 齿科认证、BEYOND 美白认证、ITI 种植系统导师、奥齿泰中国翻译讲师,彰显专业,美牙更具安全保障。
- 韩国、日本、德国、瑞士不间断的技术与美学交流,及时把握尖端的牙科诊疗技术,更能读懂您对牙齿的个性化需求。
- 医生团队对牙齿结构、美学造型、色彩比对了如指掌,过硬的牙科诊疗技术结合对美学的积淀,成就齿尖精雕大师。
- 高度的专业水准、严格的诊疗要求,我们的团队精益求精、严谨细致,将牙齿美容的诊疗标准与体验提升到行业最尖端。

贝菲斯仿生冠 安全高效媲美真牙

伊美尔倡导艺术美学定制美牙,突破传统烤瓷牙技术,深入了解客人在牙齿治疗后功能和个性化美观需求,将艺术美学概念充分融入医学牙齿美容进行美牙。在保障牙齿健康美的基础上,从根本上解决牙齿缺陷造成的羞涩笑容,改变各种难看牙齿,达到个性化牙齿美容效果。

- ▶ **专属定制:** 3D 数码设计,充分考虑求美者的职业、性格、肤色、年龄、性别等因素,个性化设计美牙方案。
- ▶ **品质保障:** 5S 金标质量标准体系,步骤严谨,严格按照标准流程进行合理操作,确保每一个牙都是精品。
- ▶ **技艺精湛:** 在传统烤瓷牙及美容冠之上精研深究美牙技术,以微米为单位调整牙列及牙弓弧度,达到最佳黄金比例。
- ▶ **安全放心:** 专业团队美学设计、技术把关,韩国、德国技师精雕细琢,以最小的生理代价满足期望的美观度。
- ▶ **效果逼真:** 29色德国 VITA 3D 比色系统,甄选最佳牙色,成型后牙齿美观大方,色泽温润,媲美真牙。

贝菲斯仿生冠 7天完美改变: 失败烤瓷牙修复、四环素牙、氟斑牙等色素牙,小牙、牙缝过大、牙齿缺损、牙列不齐。

北京伊美尔整形美容医院
连锁管理有限公司
| 北京 | 上海 | 天津 | 哈尔滨 | 济南 | 青岛 |

4000-3000-15

伊美尔美容牙科官网: WWW.ZG909.COM